
 

 



 

 



 

3) Пояснювальна записка 

Навчальна дисципліна «Кримінально-виконавче право України» становить частину 

фахової підготовки бакалаврів, що отримують освіту у галузі права. Її вивчення обумовлена 

необхідністю системного розгляду усього комплексу питань, щодо врегулювання широкого 

кола суспільних відносин, які виникають під час виконання (відбування) усіх видів покарань; 

відносин, що виникають між установами та органами, які виконують вироки, і засудженими; 

відносини, що виникають у зв’язку з участю громадськості у виправленні і ресоціалізації 

засуджених; відносин, що виникають між власником підприємства і засудженими, які там 

працюють, з приводу виконання покарання; відносин, що виникають між установами і 

органами виконання покарання та окремими громадянами з приводу виконання певних видів 

покарань. По завершенню вивчення дисципліни «Кримінально-виконавче право» студенти 

можуть обґрунтовано обрати найоптимальнішу форму застосування виправного 

законодавства на практиці, ресоціалізації засуджених у площині пенітенціарної психології, 

пенітенціарної педагогіки та теорії виховання. Навчальна дисципліна поєднує теоретичні 

основи, законодавче регулювання та практичні проблеми кримінального судочинства. З 

найбільш важливих тем навчальної дисципліни передбачені семінарські (практичні) заняття, 

на які виносяться основні питання, дискусійні теоретичні положення, актуальні проблеми 

теорії та практики застосування норм кримінального-виконавчого права , а також 

запропоновані задачі, конкретні проблемні ситуації, які складені на основі узагальнення 

практики та аналізу необхідного законодавства і мають умовний, навчальний характер. 

- компетентності: Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності, 

здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції, 

логічно, критично і системно аналізувати документи, розуміти їх правовий характер і 

значення, застосовувати знання у практичних ситуаціях, самостійно готувати проекти актів 

правозастосування. 

- програмні результати навчання. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних 

обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю, оцінювати недоліки і переваги аргументів, 

аналізуючи відому проблему, доносити до респондента матеріал з певної проблематики 

доступно і зрозуміло, застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки, 

готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку 

зробленого у різних правових ситуаціях. Дисципліни, що передують вивченню кримінально-

процесуального права України» – кримінальне право України, криміналістика, кримінологія, 

судові і правоохоронні органи України. Дисципліни, вивчення яких забезпечує дисципліна 

«Кримінально-процесуальне право України» – адвокатура України. 

Предмет дисципліни: актуальні теоретичні та практичні проблеми галузі кримінально-

виконавчого права України і зарубіжних країн. 

Мета дисципліни: формування у студентів знань про правове регулювання порядку 

виконання та відбування кримінальних покарань та основних умінь щодо застосування 

кримінально-виконавчого законодавства. 

Завдання дисципліни: полягає у розкритті загальних положень кримінально-

виконавчого права як самостійної галузі права і науки та їх значущості у професійній 

діяльності працівників правоохоронних органів; показати майбутнім правоохоронцям роль 

кримінально-виконавчої політики та її місце в державній політиці запобігання кримінальним 

правопорушенням, значення вивчення кримінально-виконавчого права для ефективної 

діяльності правоохоронних органів; сформувати психологічну готовність до професійної 

діяльності, виконання своїх службових завдань, відповідальне ставлення до дотримання 

принципів законності, гуманізму, демократизму під час роботи з особами, що відбувають або 

відбули кримінальне покарання, запобігання у своїй діяльності тортурам і нелюдському або 

такому, що принижує гідність, поводженню із засудженими; сприяти формуванню високої 

правової свідомості і культури майбутніх фахівців, розвитку самостійного творчого 

мислення, вирішенню практичних завдань в умовах формування правової держави, 

демократизації суспільного і державного життя. 



 

Результати навчання. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових 

інститутів і норм 3 фундаментальних галузей права. Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових 

ситуаціях. 



 

       4) Структура залікових кредитів дисципліни  

 

 Кількість годин відведених на: 

Назва теми Лекції Семінари 

та 

практичні 

заняття 

Самостійну 

роботу 

Тема 1. Поняття, предмет та система кримінально-

виконавчого права. Кримінально-виконавче 

законодавство України 

2 4 8 

Тема 2. Правовий статус засуджених. Нагляд і 

контроль за виконанням покарань 

2 4 8 

Тема 3. Органи і установи виконання покарань 2 4 8 

Тема 4. Виконання покарань, не пов’язаних з 

позбавленням волі уповноваженим органом з питань 

пробації 

2 4 8 

Тема 5. Правове регулювання виконання покарань, 

які застосовуються до військовослужбовців 

2 4 8 

Тема 6. Виконання покарань у виді арешту, 

обмеження волі, конфіскації майна 

2 4 8 

Тема 7. Класифікація засуджених до позбавлення 

волі та їх розподіл за видами кримінально-

виконавчих установ. Загальні положення виконання 

покарання у виді позбавлення волі 

2 4 7 

Тема 8. Умови відбування покарання у виді 

позбавлення волі у виправних та виховних колоніях 

2 3 7 

Тема 9. Звільнення від відбування покарання. 

Нагляд за особами, звільненими від відбування 

покарання 

1 3 7 

     Разом за  семестр  17 34 69 

 

 

                       

 
  



 

       5) Програма навчальної дисципліни 

       5.1. Зміст лекційного курсу
 

 

Номер 

лекції 

Перелік змістових модулів.  тем лекцій, їх анотації Кількість 

годин 
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Поняття, предмет та система кримінально-виконавчого права. 

Кримінально-виконавче законодавство України. Кримінально-

виконавча політика в Україні як складова частина політики в сфері: 

боротьби зі злочинністю. Кримінально-виконавче право як галузь 

права, предмет, метод і співвідношення з іншими галузями права. 

Кримінально-виконавчі правові відносини і документи. 

Літ.: [1], [2], [3], [4];[9] c.7-26 

Правовий статус засуджених. Нагляд і контроль за виконанням 

покарань. Правовий статус засуджених: його поняття, сутність. 

Правовий статус засуджених залежно від виду покарань. Правовий 

статус неповнолітніх і жінок, взятих під варту. 

Літ.: [1], [2], [3], [4];[10] c.47-61 

Органи і установи виконання покарань. Органи і установи 

виконання покарань, їх взаємодія з іншими державними органами. 

Нагляд і контроль за виконанням кримінальних покарань, цілі, 

завдання, види та форми контролю. Участь громадськості у 

виправленні та ресоціалізації засуджених, його соціальна 

обумовленість, напрями та форми.  

Літ.: [1], [2], [3], [4];[9] c.47-61 

Виконання покарань, не пов’язаних з позбавленням волі 

уповноваженим органом з питань пробації. Особливості виконання 

покарання у виді штрафу. Особливості виконання покарання у виді 

громадських робіт. Особливості виконання покарання у виді арешту 

військовослужбовцями. Майно, що підлягає конфіскації. Відмінність 

покарання у виді штрафу від конфіскації майна. Особливості виконання 

покарання засуджених до обмеження волі. 

        Літ.: [2], [4], [8];[10] c.236 

Правове регулювання виконання покарань, які застосовуються до 

військовослужбовців. Службові обмеження для військовослужбовців. 

Особливості виконання покарання у виді позбавлення військового 

звання. 

        Літ.: [2], [4], [8];[9] c.155-178 

Виконання покарань у виді арешту, обмеження волі, конфіскації 

майна. Особливості виконання покарання у вигляді арешту. 

Особливості виконання покарання у вигляді обмеження волі. Майно, 

що підлягає конфіскації. 

Літ.: [4];[10] c.124-154 

Класифікація засуджених до позбавлення волі та їх розподіл за 

видами кримінально-виконавчих установ. Загальні положення 

виконання покарання у виді позбавлення волі. Порядок визначення 

виду кримінально-виконавчої установи та розподіл засудження чи 

позбавлення волі, роздільне тримання засуджених у колоніях, 

структурні дільниці колоній. Переведення засуджених до позбавлення 

волі, його види та порядок застосування. Виконання покарання у виді 

довічного позбавлення волі. 

Літ.: [1], [5], [4]; [11] c.180 

Умови відбування покарання у виді позбавлення волі у виправних 

та виховних колоніях. Особливості відбування покарання у виправних 

колоніях різних рівнів безпеки. Особливості відбування покарання у 
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виді довічного позбавлення волі. Особливості відбування покарання у 

виховних колоніях для неповнолітніх. 

Літ.: [4]; [10] c.236 

Звільнення від відбування покарання. Нагляд за особами, 

звільненими від відбування покарання. Підстави звільнення від 

відбування покарання. Порядок звільнення від покарання внаслідок 

хвороби. Порядок застосування та виконання актів про амністію та 

помилування. Особливості звільнення від відбування покарання з 

випробуванням вагітних жінок і жінок, які мають дітей. 

       Літ.: [4]; [9],  c.179-204; [10] c.236; [11] c.180 
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5.2.Зміст семінарських занять 

 

Номер 

семінарського 

заняття 

Перелік змістових модулів.  тем семінарських занять, 

 їх анотації 

Кількість 

годин 
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Поняття, предмет та система кримінально-виконавчого 

права законодавство України. Кримінально-виконавча 

політика в Україні як складова частина політики в галузі 

боротьби зі злочинністю. Кримінально-виконавче право як 

галузь права, співвідношення з іншими галузями права. 

Кримінально-виконавчі правовідносини, їх елементи. Чинність 

кримінально-виконавчого закону у просторі та часі. Відбування 

покарання як єдиний процес впливу для засуджених. 

     Літ.: [1], [2], [3], [5];[9] c.7-26 

Правовий статус засуджених. Нагляд і контроль за 

виконанням покарань. Правовий статус засуджених: його 

поняття, сутність, елементи змісту та закріплення в 

законодавстві України. Значення правового статусу 

засудженого. Правовий статус засуджених залежно від виду 

покарань. Забезпечення правового статусу засуджених залежно 

від виду покарань. Правовий статус неповнолітніх і жінок, 

взятих під варту. Права та обов’язки засуджених. 

Літ.: [2], [3], [4];[9] c.7-26 

Органи і установи виконання покарань. Органи і установи 

виконання покарань, їх взаємодія з іншими державними 

органами, що ведуть боротьбу зі злочинцями. Нагляд і 

контроль за виконанням кримінальних покарань, цілі завдання, 

види та форми контролю. Участь громадськості у виправленні 

та ресоціалізації засуджених, його соціальна обумовленість, 

напрями та форми. Державна виконавча служба як орган 

виконання покарань. Особливості прокурорського нагляду за 

виконанням кримінальних покарань. 

Літ.: [2], [3], [4];[9] c.47-61 

Виконання покарань, не пов’язаних з позбавленням волі 

уповноваженим органом з питань пробації. Особливості 

виконання покарання у виді штрафу. Обчислення строку 

покарання у виді громадських робіт. Майно, що підлягає 

конфіскації. Особливості виконання покарання у виді 

позбавлення військового спеціального звання, рангу, чину або 

кваліфікаційного класу. Повноваження кримінально-

виконавчої інспекції. Правовий статус засуджених до 

обмеження волі, їх права та обов’язки. Особливості створення 

та функціонування арештних домів. Відмінність покарання у 

виді штрафу від конфіскації майна. 

        Літ.: [2], [4], [8];[10] c.236 

Правове регулювання виконання покарань, які 

застосовуються до військовослужбовців. Службові 

обмеження як вид покарання для військовослужбовців. 

Позбавлення військового звання. Особливості виконання 

покарання у виді арешту військовослужбовцями. Місце 

відбування покарання у виді тримання в дисциплінарному 

батальйоні військовослужбовців. 

        [2], [4], [8];[9] c.155-178 
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Виконання покарань у виді арешту, обмеження волі, 

конфіскації майна. Особливості відбування покарання в виді 

арешту. Арештні дома. Місця відбування покарання  - 

обмеження волі. Правовий статус засуджених до обмеження 

волі, їх права та обов’язки. Умови праці засуджених до 

обмеження волі, їх медичне обслуговування та матеріально-

побутове забезпечення.   

Літ.: [2], [4], [8];[9] c.155-178 

Класифікація засуджених до позбавлення волі та їх розподіл 

за видами кримінально-виконавчих установ. Загальні 

положення виконання покарання у виді позбавлення волі. 
Класифікація засуджених до позбавлення волі, її межа, 

значення та критерії. Порядок визначення виду кримінально-

виконавчої установи та розподіл засудження до позбавлення 

волі. Направлення засуджених  до місць позбавлення волі та їх 

прийом. Роздільне тримання засуджених у колоніях, структурні 

дільниці колоній і розміщення в них засуджених. Облік 

засуджених в установах виконання покарань, його види. 

Переведення засуджених до позбавлення волі, його види та 

порядок застосування. 

Літ.: [1], [5], [4]; [11] c.180 

Умови відбування покарання у виді позбавлення волі у 

виправних та виховних колоніях. Режим у колоніях, його 

поняття, функції та основні вимоги. Засоби забезпечення 

режиму в місця позбавлення волі. Правовий статус засуджених 

в місцях позбавлення волі, його особливості. Застосування до 

засуджених в місцях позбавлення волі заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та зброї. Організація побачень і 

телефонних розмов з родичами та іншими особами. 

Короткочасні виїзди засуджених за межі колонії. 

Літ.: [4]; [10] c.236; [11] с.180 

Звільнення від відбування покарання. Нагляд за особами, 

звільненими від відбування покарання. Підстави звільнення 

від відбування покарання. Порядок застосування та виконання 

актів про амністію та помилування. Порядок звільнення 

внаслідок хвороби. Умовно-дострокове звільнення при заміні з 

невідбутої частини покарання більш м’яким. 

       Літ.: [4]; [9],  c.179-204; [10] c.236; [11] c.180 
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 5.3. Зміст самостійної (індивідуальної) роботи 

 

        Самостійна робота студентів денної форми навчання полягає у систематичному 

опрацюванні програмного матеріалу, підготовці до семінарських занять, тестування з 

теоретичного матеріалу, виконанні індивідуального завдання тощо 

 

Номер 

тижня 

Вид самостійної роботи 

 

Кількість 

годин 

1 

 

2 

 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття № 1 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття № 2 

3 

 

3 

 



 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

10 

 

11 

 

12 

 

13 

 

14 

 

15 

 

16 

 

17 

 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття № 3 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття № 4 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття 5 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  6 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття 7 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  8 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  9 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  10 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  11 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  12 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  13 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  14 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  15 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  16 

Опрацювання лекційного матеріалу та нормативно-правових актів, 

підготовка до семінарського заняття  1 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

4 

 

5 

 

5 

 

5 
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                                                                Теми рефератів 

1. Проблеми пенітенціарної політики України на сучасному етапі. 

2. Кримінально-виконавча політика України. 

3. Принципи кримінально-виконавчої політики: поняття, кваліфікація, зміст. 

4. Європейські стандарти утримання в’язнів та сучасні кримінально-виконавчі установи 

України. 

5. Міжнародно-правові норми про права людини та їх втілення у кримінально-

виконавчому законодавстві України. 

6. Конституція України – фундаментальне джерело  кримінально-виконавчого 

законодавства. 

7. Застосування Мінімальних стандартів правил поводження з ув'язненими України . 

8. Сучасні місця позбавлення волі: якими їм бути? 

9.  Система покарань за чинним кримінальним законодавством України та проблеми її 

удосконалення. 



 

10. Роль громадськості і суспільства у формуванні пенітенціарної політики держави. 

11. Особливості участі спостережних комісій в діяльності установ виконання покарання. 

12. Проблеми розподілу засуджених до позбавлення волі за різними видами виправних 

колоній. 

13. Засоби забезпечення режиму у місцях позбавлення волі. 

14. Порядок прийому засуджених до установ виконання покарання.. 

15. Поняття, правові підстави та значення режиму особливих умов у виправних колоніях. 

16. Короткочасні виїзди за межі виправних і виховних колоній. 

17. Соціально-виховна робота з особами, засудженими до позбавлення волі. 

18. Правова основа та шляхи вдосконалення професійно-технічної підготовки засуджених 

до позбавлення волі. 

19. Юридична відповідальність осіб, засуджених до позбавлення волі. 

20. Поняття злісного порушника встановленого порядку відбування покарання. 

21. Матеріально-побутове забезпечення засуджених до позбавлення волі. 

22. Підстави застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів і зброї до 

засудженого до позбавлення волі. 

23. Форми організації роботи щодо реалізації засуджених. 

24. Порівняльний правовий аналіз особливостей відбування покарання між засудженими 

чоловіками і жінками. 

25. Критерії правової класифікації засуджених до позбавлення волі за певний строк. 

26. Організація працевлаштування засуджених в умовах ринкових відносин. 

27. Проблеми соціальної адаптації осіб, звільнених від відбування покарання у виді 

позбавлення волі. 

28. Досвід застосування не тюремних санкцій в країнах Західної Європи. 

 
     6) Технології  та методи навчання 

Процес навчання з дисципліни ґрунтується на використанні традиційних та сучасних 
методів. Зокрема, лекції проводяться в основному словесними методами, а семінарські 
заняття проводяться з використанням інформаційних технологій і мають за мету –  набуття 
студентами практичних навичок з вирішення практичних завдань, передбачених 
конкретними завданнями до відповідних тем, а також підготовки договірних та інших 
документів.  

 
7)  Методи контролю  
Поточний контроль здійснюється під час лекційних та лабораторних занять, а також у 

дні проведення контрольних заходів, встановлених робочою програмою і графіком 

навчального процесу. При цьому використовуються такі методи поточного контролю: 

- усне опитування перед допуском до лабораторного заняття; 

- тестовий контроль теоретичного матеріалу з теми; 

- презентація індивідуальних завдань; 

- виконання домашніх завдань. 
При виведенні підсумкової семестрової оцінки враховуються результати як поточного 

контролю, так і підсумкового контрольного заходу, який проводиться методом тестування з 
усього матеріалу дисципліни. Студент, який набрав позитивний середньозважений бал за 
поточну роботу і не здав підсумковий контрольний захід (залік), вважається невстигаючим. 

 
8) Оцінювання результатів навчання студентів у семестрі 
Кожний вид роботи з дисципліни оцінюється за чотирибальною шкалою. Семестрова 

підсумкова оцінка визначається як середньозважена з усіх видів навчальної роботи, 
виконаних і зданих позитивно з урахуванням коефіцієнта вагомості. Вагові коефіцієнти 
змінюються залежно від структури дисципліни і важливості окремих видів її робіт.  

Засвоєння студентом теоретичного матеріалу з дисципліни оцінюється тестуванням. 



 

Виконання індивідуального завдання завершується його презентацією у терміни, встановлені 

графіком самостійної роботи. Захист курсового проекту здійснюється публічно перед 

комісією, призначеною зав. кафедри, у строки, встановлені графіком. 

Оцінювання знань студентів здійснюється за такими критеріями: 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Узагальнений критерій  

Відмінно Студент глибоко і у повному обсязі опанував зміст навчального матеріалу, 

легко в ньому орієнтується і вміло використовує понятійний апарат; уміє 

пов’язувати теорію з практикою, вирішувати практичні завдання, впевнено 

висловлювати і обґрунтовувати свої судження. Відмінна оцінка передбачає 

грамотний, логічний виклад відповіді (як в усній, так і у письмовій формі), 

якісне зовнішнє оформлення роботи. Студент не вагається при видозміні 

запитання, вміє робити детальні та узагальнюючі висновки. При відповіді 

допустив дві–три несуттєві похибки. 

Добре Студент виявив повне засвоєння навчального матеріалу, володіє понятійним 

апаратом, орієнтується у вивченому матеріалі; свідомо використовує теоретичні 

знання для вирішення практичних задач; виклад відповіді грамотний, але у 

змісті і формі відповіді можуть мати місце окремі неточності, нечіткі 

формулювання закономірностей тощо. Відповідь студента має будуватися на 

основі самостійного мислення. Студент у відповіді допустив дві–три несуттєві 

помилки. 

Задовільно Студент виявив знання основного програмного матеріалу в обсязі, необхідному 

для подальшого навчання та практичної діяльності за професією,  справляється 

з виконанням практичних завдань, передбачених програмою. Як правило, 

відповідь студента будується на рівні репродуктивного мислення, студент має 

слабкі знання структури курсу, допускає неточності і суттєві помилки у 

відповіді, вагається при відповіді на видозмінене запитання. Разом з тим набув 

навичок, необхідних для виконання нескладних практичних завдань, які 

відповідають мінімальним критеріям оцінювання і володіє знаннями, що 

дозволяють йому під керівництвом викладача усунути неточності у відповіді. 

Незадовільно Студент  виявив розрізнені, безсистемні знання, не вміє виділяти головне і 

другорядне, допускається помилок у визначенні понять, перекручує їх зміст, 

хаотично і невпевнено викладає матеріал, не може використовувати знання при 

вирішенні практичних завдань. Як правило, оцінка "незадовільно" 

виставляється студенту, який не може продовжити навчання без додаткової 

роботи з вивчення дисципліни. 



 

 

Структурування дисципліни за видами робіт і оцінювання результатів навчання 

студентів денної форми навчання за ваговими коефіцієнтами 

Аудиторна робота Самостійна, 

індивідуальна 

робота  

Підсумковий 

контроль 

2 семестр   

 

 

Залік 

(за рейтингом) 

Семінарські заняття  Тестовий контроль (ТК): Реферат 

УО  ТК 1 

ВК: 0,6                                       0,2 0,2 

 

Оцінювання тестових завдань  
 

Тематичний тест для кожного студента складається з двадцяти   тестових завдань, 

кожне з яких оцінюється одним балом. Максимальна сума балів, яку може набрати студент, 

складає 25. 

Оцінювання здійснюється за чотирибальною шкалою.  

Відповідність набраних балів за тестове завдання оцінці, що виставляється студенту:  

Сума балів за тестові завдання 1–13 14–16 17–22 23–25 

Оцінка за 4-бальною шкалою 2 3 4 5 

 

На тестування відводиться 25 хвилин. Правильні відповіді студент записує у талоні 

відповідей. Студент може також пройти тестування і в он-лайн режимі у Модульному 

середовищі для навчання. 

При отриманні негативної оцінки тест слід перездати до терміну наступного 

контролю.  

Підсумкова семестрова оцінка за інституційною шкалою і шкалою ЄКТС 

встановлюється в автоматизованому режимі після внесення викладачем усіх оцінок до 

електронного журналу. Співвідношення інституційної шкали оцінювання і шкали 

оцінювання ЄКТС наведені у таблиці.  

Залік виставляється, якщо середньозважений бал, який отримав студент з дисципліни, 

знаходиться у межах від 3,00 до 5,00 балів. При цьому за інституційною шкалою ставиться 

оцінка «зараховано», а за шкалою ЄКТС – буквене позначення оцінки, що відповідає набраній 

студентом кількості балів відповідно до таблиці Співвідношення. 

 
Співвідношення інституційної шкали оцінювання і шкали оцінювання ЄКТС 

Оцінка ЄКТС 
Інституційна 
інтервальна 
шкала балів 

                    Інституційна оцінка, критерії оцінювання  

A 4,75–5,00 5 

З
ар

ах
о
в
ан

о
 

Відмінно – глибоке і повне опанування  

навчального матеріалу і виявлення відповідних 

 умінь та навичок 

 

 

 

B 4,25–4,74 4 
Добре – повне знання навчального матеріалу з 

 кількома незначними помилками 

 

 

C 3,75–4,24 4 
Добре – в загальному правильна відповідь з 

 двома-трьома суттєвими помилками 

 

 

D 3,25–3,74 3 

Задовільно – неповне опанування програмного 

 матеріалу, але достатнє для практичної  

діяльності за професією 

 

 

 

E 3,00–3,24 3 
Задовільно – неповне опанування програмного 

 матеріалу, що задовольняє мінімальні критерії 

 

 



 

 оцінювання  

FX 2,00–2,99 2 

Н
ез

ар
ах

о
в
ан

о
 Незадовільно – безсистемність одержаних  

знань і неможливість продовжити навчання  

без додаткових знань з дисципліни 

 

 

 

F 0,00–1,99 2 
Незадовільно – необхідна серйозна подальша  

робота і повторне вивчення дисципліни 

 

 

 
Залік виставляється, якщо середньозважений бал, який отримав студент з дисципліни, 

знаходиться у межах від 3,00 до 5,00 балів. При цьому за вітчизняною шкалою ставиться оцінка 
«зараховано», а за шкалою ЄКТС – буквене позначення оцінки, що відповідає набраній 
студентом кількості балів відповідно до таблиці Співвідношення. 

 
9) Питання для самоконтролю результатів навчання 

                

1. Богослужіння і релігійні обряди в колоніях. 

2. Види виправних колоній, в яких відбувають покарання жінки. 

3. Види виправних колоній. 

4. Види органів і установ виконання покарань. 

5. Виховні колонії. Структурні дільниці виховних колоній. 

6. Відбування покарання засудженими вагітними жінками, матерями-годувальницями і 

жінками, які мають дітей віком до трьох років. 

7. Відповідальність засуджених. 

8. Встановлення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць 

позбавлення волі. 

9. Гарантії прав засуджених. 

10. Державна пенітенціарна служба України: завдання. Структура і повноваження. 

11. Джерела кримінально-виконавчого права. 

12. Залучення засуджених до позбавлення волі до суспільно корисної праці. 

13. Заходи заохочення і стягнення, що застосовуються до засуджених неповнолітніх. 

14. Заходи заохочення і стягнення, порядок їх застосування до засуджених до 

позбавлення волі. Злісний порушник установленого порядку відбування покарання. 

15. Зміна умов тримання і переведення засуджених. 

16. Матеріальна відповідальність засуджених. 

17. Матеріально-побутове забезпечення засуджених до позбавлення волі. 

18. Місце кримінально-виконавчого права в системі права. 

19. Надання допомоги особам, звільненим з місць відбування покарання. 

20. Наука кримінально-виконавчого права, її предмет і методи. 

21. Обов’язки засуджених. 

22. Одержання засудженими до позбавлення волі посилок (передач) і бандеролей. 

Листування засуджених до позбавлення волі.. Одержання і відправлення засудженими 

до позбавлення волі грошових переказів . 

23. Оплата праці, відрахування із заробітку або іншого доходу засуджених. Пенсійне 

забезпечення засуджених. 

24. Основні напрями, форми і методи соціально-виховної роботи із засудженими. 

25. Особливості здійснення засудженими конституційних прав і обов’язків. 

26. Особливості правового становища як суб’єктів цивільних, житлових, пенсійних та 

інших правовідносин. 

27. Переведення засуджених із виховної колонії до виправної колонії. Залишення у 

виховних колоніях засуджених, які досягли вісімнадцятирічного віку. 

28. Підстави застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів і зброї до 

засуджених до позбавлення волі. 

29. Підстави звільнення від відбування покарання. 

30. Побачення засуджених до позбавлення волі з родичами, адвокатами та іншими 

особами. Телефонні розмови. 



 

31. Поняття і структура правового статусу засудженого. 

32. Поняття кримінально-виконавчого права, його предмет і метод. 

33. Поняття, мета та підстави попереднього ув’язнення. Режим та його вимоги у місцях 

попереднього ув’язнення. 

34. Порядок виконання покарання у виді конфіскації майна. 

35. Порядок виконання покарання у виді позбавлення військового, спеціального звання 

рангу, чину або кваліфікаційного класу. 

36. Порядок виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або 

займатися певною діяльністю. 

37. Порядок виконання покарання у виді службових обмежень для військовослужбовців. 

38. Порядок виконання покарання у виді тримання у дисциплінарному батальйоні 

військовослужбовців. 

39. Порядок виконання покарання у виді штрафу. Наслідки ухилення від штрафу. 

40. Порядок виконання та умови відбування покарання у виді виправних робіт. 

41. Порядок виконання та умови відбування покарання у виді громадських робіт. 

42. Порядок здійснення контролю за поведінкою осіб, звільнених від відбування  

покарання з випробуванням. 

43. Порядок і умови виконання покарання у виді арешту. 

44. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді довічного позбавлення 

волі. 

45. Порядок і умови виконання покарання у виді обмеження волі. 

46. Права засуджених. 

47. Правила внутрішнього розпорядку виправних установ. 

48. Правова природа обмежень прав та свобод, що застосовуються до засуджених. 

49. Предмет і система курсу кримінально-виконавчого права. 

50. Придбання засудженими до позбавлення волі продуктів харчування і предметів 

першої потреби. Придбання засудженими до позбавлення волі літератури і 

письмового приладдя. 

51. Припинення відбування покарання і порядок звільнення. 

52. Проживання жінок, засуджених до позбавлення волі, за межами виправної колонії. 

53. Прокурорський нагляд за виконанням кримінальних покарань 

54. Режим у колоніях та його основні вимоги. 

55. Роздільне тримання засуджених до позбавлення волі. 

56. Розподіл засуджених до позбавлення волі. Залишення в слідчому ізоляторі. 

57. Специфіка правового регулювання суспільних відносин, що виникають в колі 

виконання кримінальних покарань. 

58. Структурні дільниці виправних колоній. 

59. Судові рішення в ході виконання покарань. 

60. Участь органів внутрішніх справ у виконанні покарань. 

 

10) Навчально-методичне забезпечення 

1. Виговський Д.Л., Захарчук В.М. Кримінально-виконавче право. Методичні 

рекомендації до семінарських занять і самостійної роботи студентів. Хмельницький: 

Хмельницький університет управління та права, 2014. 31с.  

 

      11) Рекомендована література 

Основна 

1. Конституція України від 28.06.1996 року // Відомості Верховної Ради України. 1996, 

№ 30. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text 

2. Загальна декларація прав людини (прийнята Генеральною Асамблеєю ООН 10 грудня 1948 р.) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text 

3. Мінімальні стандартні правила ООН, що стосуються здійснення правосуддя щодо неповнолітніх 

(«Пекінські правила»), прийняті на 96-му пленарному засіданні ООН  у 1985 р. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_212#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_212#Text


 

4. Кримінально-виконавчий кодекс України: Закон України від 11 липня 2003 р. Відомості Верховної 

Ради України (ВВР), 2004, № 3-4https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15#Text 

5. Кримінальний кодекс України. Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2001, № 25-26  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text 

6. Кримінальний процесуальний кодекс України. Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2013, 

№ 9-10, № 11-12, № 13 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text 

7. Про державну кримінально-виконавчу службу України. Закон України від 23 червня 2005 р //Відомсті 

Верховної Ради України. 2005, №30, ст.409 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15#Text 

8. Про виконання провадження. Закон України від 24 квітня 1999 р. //Відомості Верховної Ради 

України.1999, №24, ст.207 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/606-14#Text 

9. Кримінально-виконавче право України : підручник : ТОМ І (у 2-х т.) / [Музика А. А., 

Конопельський В. Я., Письменський Є. О та ін.] ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. Є. 

Ю. Бараша. Київ : Нац. акад. внутр. справ, ФОП Кандиба Т. П.  2018. 364 с. 

10. Кримінально-виконавче право України: курс лекцій / В.Ф. Примаченко, В.Г. Хашев, 

В.В. Шаблистий, С.М. Школа, Л.Г. Якименко; за заг. ред. В.В. Шаблистого. Дніпро : 

Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2019. 236 с. 

11. Кримінально-виконавче право України: практикум : навч. посіб. / кол. авт. ; за заг. ред. 

д-ра юрид. наук, доц. В. В. Шаблистого. 2-ге вид., переробл. та доповн.Дніпро : 

Видавець Біла К. О., 2018.180 с. 

12. Кримінально-виконавче право України : підручник : ТОМ ІІ (у 2-х т.) / [Музика А. А., Конопельський В. 

Я., Письменський Є. О. та ін.] ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. Є. Ю. Бараша. Київ : Нац. акад. внутр. 

справ, ФОП Кандиба Т. П. 2018. 622 с. 

13. Кримінально-виконавче право України (у схемах та таблицях). Навчальний посібник /За заг.ред. проф.  В. 

І. Олефіра, О. Г. Колба.  // В. І. Олефір, О. Г. Колб, Н. З. Рогатинська, Ткачук В.Є, 

Банах С.В. Київ, 2016.264 с. 

 
12)  Інформаційні ресурси 

 

1. Модульне середовище для навчання. Доступ до 

ресурсу:|https://msn.khmnu.edu.ua/ 

2. Електронна бібліотека університету . Доступ до ресурсу: 

mhttp://lib.khmnu.edu.ua/asp/php_f/p1age_lib.php. 

3. Репозитарій ХНУ. Доступ до ресурсу:  http://elar.khmnu.edu.ua/jspui/?locale=uk 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/606-14#Text
https://msn.khmnu.edu.ua/
http://lib.khmnu.edu.ua/asp/php_f/p1age_lib.php
http://elar.khmnu.edu.ua/jspui/?locale=uk

